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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március. 01. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendkívüli üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Dr. Pittner János, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Dr. Pittner János és Dr. Varga László képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Dr. Pittner János és Dr. Varga László képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontotokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el:
Rendkívüli nyílt ülés:

1. Lovasberény Általános Iskola fenntartói jogának átadása
2. Lovasberény Község Önkormányzata vagyonának felülvizsgálata
1. Lovasberény Általános Iskola fenntartói jogának átadása
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a tegnapi napon (szerda) megtörtént a testület és a presbitérium megbeszélése az átadásról. Elhangzott, hogy a testület támogatja az átadási folyamat 
megindítását, erről azonban az egyház kérésére határozatot kell hozni, s mivel tegnap nem testületi ülés volt ezért a mostani rendkívüli ülésen kellene dönteni.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy a Lovasberényi Általános Iskola fenntartói jog Református Egyház részére történő átadási folyamat megindítását, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

46/2012. (III. 01.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberényi Általános Iskola fenntartói jogának átadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Lovasberényi Általános Iskola  fenntartói jog Református Egyházközösség részére történő átadását megvitatta és úgy dönt, hogy kezdeményezi a folyamat megindítását.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

2. Lovasberény Község Önkormányzata vagyonának felülvizsgálata 
   / Előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a nemzeti vagyonról szóló törvény 18.§ (1) bek alapján felül kell vizsgálni az önkormányzat forgalomképtelen vagyonából, mely vagyontárgyak azok, amelyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként forgalomképtelen törzsvagyonnak minősül. A felülvizsgálat megtörtént, s megállapítható, hogy nincs ilyen vagyonelem.
Kéri a testületet, hogy a vagyon rendelet módosítására 2012. májusi testületi ülésen kerüljön sor, addigra a teljes vagyonelem felülvizsgálata és az ingatlan-kataszter aktualizálása is befejeződik.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztéssel és a határozati javaslattal, kézfelemeléssel szavazzon.  
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

47/2012. (III. 01.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzata vagyonának felülvizsgálatáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva megállapítja, hogy Lovasberény Község Önkormányzata tulajdonában nincs nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyonelem. Utasítja a jegyzőt, hogy Lovasberény Község Önkormányzata teljes vagyonelemeinek felülvizsgálatával és az ingatlanvagyon-kataszter aktualizálásával az önkormányzat vagyonáról szóló 5/2003. (V.01.) rendelet módosítását a 2012 májusi testületi ülésre terjessze elő.

Felelős: Dr. Koncz László jegyző
Határidő: 2012. május 15.

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a rendkívüli nyílt ülést berekeszti.
K.m.f.
………………………………..




           …………………………………

         Szili Miklós 





                
        Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

………..……………………….                                                             …………………………………
       dr. Varga László                                                                                                dr. Pittner János
             képviselő




                                      képviselő
